

25 мая 1956 г., № 105 (2945)

## Новгородский театр драмы выедет на гастроли в Белоруссию

В начале июня Новгородский областной театр драмы в полном составе выедет на летние гастроли в Белорусскую ССР. Он покажет трудящимся Могилева, Бобруйска, Бреста и других городов Белоруссии 15 спектаклей, в их числе: «Враги» А. М. Горького, «Кто виноват?» А. И. Герцена, «Чужой ребенок» В. Шкваркина, «Крылья» А. Корнейчука, «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой, «Вей, ветерок!» Я. Райниса, «Месяц в деревне» И. С. Тургенева и другие.

В октябре театр выступит на сценах домов культуры Промкооперации, Выборгского, имени А. М. Горького г. Ленинграда, где покажет спектакль «Кто виноват?» А. И. Герцена в инсценировке М. Агатова и В. Жизневской, возобновленный народным артистом СССР, главным режиссером Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина профессором Л. С. Вивьеном. Выступление перед трудящимися города Ленина — большое событие в творческой жизни нашего театра, к которому с волнением готовятся режиссеры, художники и артисты.

Новый театральный сезон в Новгороде будет открыт во второй половине октября премьерными спектаклями «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой и «Наша дочь» Л. Кулиджанова и Я. Сефеля.

К 39-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр намечает постановку спектакля «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского. В октябре—ноябре театр осуществит выезды в города: Боровичи, Старая Русса, Чудово и ряд районов нашей области.

В июне в помещении театра драмы новгородцы смогут посмотреть постановки Московского театра оперетты и Ленинградского театра имени Ленинского Комсомола.

В течение июня—июля в Новгороде регулярно будут проводиться концерты Новгородской областной филармонии и Ленинградской государственной эстрады, а также концертные мероприятия Гастрольбюро СССР.

**А. ВАСИЛЬЕВ.**

Директор Новгородского областного  
театра драмы.